

《花木兰传奇》上周霸气开播

五大看点全揭秘



古装偶像青春史诗剧《花木兰传奇》，于7月18日在央视一套黄金档强势开播。该剧由中央电视台电视剧管理中心、河南电影电视制作集团有限公司和北京大地星光文化传媒有限公司等单位联合出品，由侯梦瑶、郭品超、吕良伟、刘德凯、姚安娜、杨丽菁、郑佩佩、戴春荣等一众明星出演。据悉，自确定开播日期后，《花木兰传奇》这部央视暑期重头戏便被观众期待，成为本年度引爆暑期电视荧屏的一枚“定时炸弹”。而开播当日，剧组传出的关于《花木兰传奇》的五大看点也被完全揭秘。

看点一

“女战神”驾临暑期档霸气外露

《花木兰传奇》与之前所有演绎花木兰的影视作品相同，把叙事重点大量落在“木兰从军”这个故事里。但与众不同的是，本剧在《木兰辞》的基础上，扩充了“唧唧复唧唧，木兰当户织”的故事，加重了木兰“织女”身份刻画的笔墨。这使得整部剧将呈现出诗情画意、柔美无限的纺织画卷和风沙漫天、血战沙场的残酷战争场面两种极端交相辉映的景象，增添了本剧的美学张力和视觉冲击，从而也完美展现了花木兰两种风格迥异的人物造型。在织女时期，身为五凤谷最灵秀的绣女，木兰通过高人指点，练成飞针绝技。又因机缘巧合，

学得双目夜视才能，为其策马战场做好了充分的准备。而在替父从军后，木兰每日与军士一同在烈日下进行高强度的体能训练，在沙场上与敌人短兵相接；在飞奔的骏马间跳跃，在扬尘的沙场上弯弓，在士兵头顶上扎一字马……还有更高难度的凌空作战……这些命悬一线的高难度特技动作，使花木兰成为今年暑期档最霸气外露的女主角。

看点二

男神柔情女神生猛 古装偶像让观众养眼

因《斗鱼》确立其在少女心中“男神”地位的郭品超，在《花木兰传奇》中饰演男主角柔然王子多伦。异域风情的打扮搭配他精致立体的五官，只需刹那一眼，一幅大漠美男风情图便就此诞生。饰演花木兰的新秀明星侯梦瑶，有着多年的舞蹈功底。作为绣女的她，织绣和亲图如同跳舞般灵动美丽，而变身沙场女战神的她顿时目光锐利，眉宇间透出十足的英气。

看点三

出乎意料爱情线

用《花木兰传奇》编剧苏晓苑的话说，该剧的爱情戏特点是：“其他版本花木兰不是和皇帝谈恋爱，就是和自己的同伴、将军谈恋爱，而我

们的花木兰是和自己的敌人谈恋爱。”一语道破该剧异乎寻常的情感线。从花木兰女儿身份伊始，始终就只有一份笃定的感情敌国的王子。王子多伦化名为莫将，来到花木兰的故乡，原本是为了破坏织女们编织和亲图的，可是在与花木兰的结识中，多伦不可自拔地爱上了花木兰……战争还是不可避免地爆发了，一对恋人要穿上不同的战服，在战场上兵戎相见。

看点四

阴谋较量 古装剧也能烧脑

与现如今雷滚滚的“暑假神剧”不同，《花木兰传奇》绝对能够被规划在有智商的电视剧行列之中。在大场面战争和纵贯全剧的爱情主线之间，还时时渗透着无数大小阴谋。从辛夷花之谜、五凤谷命案开始，花木兰就肩负起保家卫国和破案缉凶的双重使命。也因此，悬疑成了该剧一大特色和看点。顺着小线索可以引出大线索，而顺着大线索又逐步揭开一个个不可告人的阴谋和阴谋背后的权衡。精确缜密的逻辑条理，会将观众带入情境之中，看《花木兰传奇》“烧脑”不可避免。

看点五

金牌绿叶齐聚 众戏骨撑台

如果说俊男美女是抓住青少年观众的法宝，那么戏骨级绿叶就是吸引老一辈电视观众的“神器”。在演员阵容上，《花木兰传奇》展出一票“金牌绿叶”：吕良伟、刘德凯、姚安娜、杨丽菁、郑佩佩、戴春荣……这些名字是剧集演技质量的保证，绝对吸引了郭品超侯梦瑶等偶像派明星影响力覆盖不到的中老年的观众群。

《上海滩》丁力变身《花木兰传奇》大反派，吕良伟所饰演的柔然腹黑丞相负责给多伦和木兰这对爱侣制造各种麻烦；《一帘幽梦》费云帆虽由“帅叔叔”变成了“帅爷爷”，但是刘德凯仍然风度翩翩；一代打女杨丽菁，曾经也饰演过“花木兰”，这次出演“木兰娘”正是机缘巧合；郑佩佩，同时出现在暑期档《精忠岳飞》和《花木兰传奇》中，对她来讲，这个暑期档，算是自己大演左右互搏之术；姚安娜这次出演木兰父亲，一个优秀的染匠，同时也是一个憎恨战争的老兵，和木兰之间的父女情感人至深；戴春荣，《还珠格格》的恶皇后依旧延续了她嘴不饶人的特点，但是这次却不再狠毒，与“木兰娘”是一对“老一辈绣女姐妹花”……一众戏骨搭戏，每个人都有强大的观众缘吸引着70、60、50后的观众们。（据新华网）



木兰好像刘晓庆？

《花木兰传奇》开播造型惹争议

大型古装偶像青春史诗剧《花木兰传奇》日前登陆央视一套黄金档开播，将一度被《寻路》拉低的央视收视率又瞬间拉上来。不过伴随着高收视，《花木兰传奇》也遭到了观众疯狂吐槽，大家将焦点集中在以花木兰为首的众多女性角色的浓妆上，认为在北魏时期不应该出现这样的“烟熏妆”，另外花木兰的“bobo头”和好像粘了520的齐刘海儿也成为大家吐槽的热点。面对高收视下的热吐槽，《花木兰传奇》出品方表示其实这事很无奈：“都是造型师惹的祸”。据透露，浓妆是当时导演与造型师极大的分歧，拍摄时，导演与造型师就造型和化妆的问题分歧很大，最后剧组只能开除造型师，导演补拍了很多特写镜头以至于追加预算300多万。

齐刘海烟熏妆

网友吐槽木兰妆太浓

首播当日，观众除了惊喜于花木兰绣女的身份之外，就是对木兰的烟熏妆和齐刘海进行了热烈的评论，观众反映这种“520牌齐刘海，烟熏妆style”的花木兰“实在让他们想象不到这就是传奇的巾帼女英雄”。

有网友直接表示：“锥子脸+眼线+眼影的组合让人很想问一句‘木兰姐你是想去夜店吗？’也有网友发现，无论木兰在马上怎样被翻上翻下，那齐刘海就是整齐的纹丝不动。”请问，花木兰那齐刘海是粘了520吗？“还有，网友指出”花木兰那bobo头是什么

情况，造型师有考虑北魏时期的审美吗？”再加上被网友揪出的“淘宝款水钻”、“塑料流花头饰”……花木兰“奇葩造型”成了大家讨论最热闹的话题。

被指造型好像刘晓庆

“木兰”侯梦瑶请求观众原谅 《花木兰传奇》开播发布会正式亮相的新人侯梦瑶，一致被大家认为是长相清丽并英气十足，是个漂亮的“大青衣”。没想到，《花木兰传奇》一播出，观众发现她的妆容问题极大，更有观众评价花木兰的造型太过非主流，“把侯梦瑶化成了刘晓庆”后，饰演花木兰新秀明星侯梦瑶面对众多这样的声音表示非常无奈，并在微博上回复道：“我也不想，没经验的孩子，请原谅！”

片方指责造型师失职

“我们多花了几百万补救” 据了解，《花木兰传奇》最初邀请的造型师之前是做舞台剧的，他做的女妆都是以浓妆为主，在拍摄期间就妆容问题导演多次与造型师出现分歧，最后闹到不可开交，剧组辞退了造型师，并重新补拍了多场特写镜头，尤其是木兰男装的部分，“其实我们早就发现了妆容的问题，尤其是花木兰在军营中的时候，慢慢随着剧集播出大家会看到，其实那些军营中花木兰的大部分镜头包括所有特写镜头，都是我们后来补拍的，因为这部分戏基本都是动作戏，我们补拍这部分镜头追加了预算300多万”。（据新华娱乐）

